

李求恩紀念中學的可持續發展先鋒隊，協助籌辦廣東省可再生能源考察之旅



李福慶中學學生於柴灣公園舉辦小型展覽會，傳遞「可持續發展」信息。



推動可持續發展概念融入生活

聖公會三中學奪金獎

可持續發展委員會主辦的「2009-2010 可持續發展學校獎勵計劃」頒獎典禮，於 2 月 19 日假黃竹坑香港醫學專科學院順利舉行，今屆參與計劃的中學共有 43 間，有 25 間奪得金獎、11 間獲銀獎，7 間得銅獎。

獲金獎的 43 間中學當中，包括了聖公會李福慶中學、鄧肇堅中學及李求恩紀念中學，三校以不同的角度和創意，帶領學生將「可持續發展」的概念融入生活，他們不但親力親為，更將成果推向社區，為香港的環保工作盡一分力。

三校的參賽內容主要圍繞廚餘有機肥料、舊區重建保育計劃和啟德河可持續發展三大方向。李福慶中學帶領學生認識食物分布不均的源頭，以及如何減低食物浪費的可行性。學生在校園利用「廚餘」製成有機肥料和栽種 250 盆小盆栽，並在花盆上說明「土壤改良劑」的由來。校方之後在家長日和公眾假期，於柴灣公園舉辦小型展覽會，告訴市民大眾盆栽的由來，傳送「可持續發展」的信息。



李福慶中學同學在花盆中說明「土壤改良劑」的由來。



鄧肇堅中學與聯校地理學會的會員學校，在灣仔社區舉辦實地考察，途經多個具歷史及環境保育的景點；另外又參觀重建地區，並利用地理信息系統（GIS），製作有關土地利用的地圖進行匯報。該校其後在九龍公園展覽獲獎作品並進行公眾諮詢，讓學生學習聆聽不同人士的聲音和需要。

李求恩紀念中學挑選部分中四級同學組成「可持續發展先鋒隊」，藉此灌輸「可持續發展」的信息及責任，隨後先鋒隊肩負起一系列宣傳活動，包括撰寫《風車傳綠意》及《太陽能移動教室》兩份環境教育基金計劃書、製作環保劇《樹王》及推行校本課程《啟德河可持續發展——涓滴見未來》等。

三校都認為，要推動環境保育的可持續發展，必須讓年輕人成為推動可持續發展的大使；重視學生的環境保育教育的同時，亦要讓同學肩負責任，身體力行，成為天父的「好管家」。